

KEMAS與巴生巨盟批發城聯手 設平台助商家拓展業務

(巴生15日訊) 為了協助國內的中小型商家推廣自製物品，社會發展局(KEMAS)與巴生巨盟批發城(GM KLANG)聯手合作，協助小商家拓展生意。

社會發展局(KEMAS)總監拿督莫哈末亞希今日出席“齋戒月市集回來了”(RIBOOH RAYA IS BACK)活動，在致詞儀式上表示，這些年，冠病疫情在我國肆虐，讓商家雪上加霜，因此，許多民眾開始在家經營小本生意。

他指出，社會發展局與巴生巨盟批發城合作是為了

幫助中小型企业家創造一個機會及平台，讓他們展示本身所售賣的產品，並且也增加產品的曝光率。

“我非常感謝巨盟批發城提供場地給商家，讓他們有機會在巴生一帶展示自己售賣的產品。”

他說，配合齋戒月的到來，友族同胞可以來巨盟批發城購買應節貨品。

他補充，該市集從本月8日起至28日，每周都會有來自不同州屬的小商家前來擺攤，售賣自己的產品，比如這一周的商家，是來自森美蘭州。

林成國：助商家踏出第一步

巴生巨盟批發城集團董事經理拿督林成國表示，其創設的巨盟批發城商業平台，旨在協助馬來西亞中小型企业踏出第一步，先在该处立足，接着再接軌國際市

場。

“這一次，巨盟批發城只是贊助場地，讓商家展示他們售賣的物品。對此，我也感到非常榮幸能與社會發展局合作，協助本地小商家拓展業務。”



莫哈末亞希(中)巡視齋戒月市集攤位，右為林成國。(高建業攝)

焦點社區 吉膽島



蔡欽仁投訴吉膽島橋梁年久失修，出現龜裂及凹陷情況，恐危及使用者。右是村管委會秘書陳健平，左是理事姜友興。



↑鋼骨水泥的支柱受到腐蝕，甚至已露出鋼骨。→市區中環受過龜裂和凹陷，島民在凹陷處畫上記號。

攝影：吳愛月

村長沒診所最「棘手」

吉膽島民生問題多

(巴生15日訊)吉膽島鄉村管理委員會主席(村長)蔡欽仁揭露，吉膽島現有居民6000多人，可是，唯一的政府診所也因被列為危樓而被關閉，目前只能用空間窄小的睦鄰中心繼續提供看診服務。

他指出，聯邦政府在年前宣布診所已列為危樓，因此將它關閉，看診地點改為吉膽島的睦鄰中心。

“聯邦政府有意建造新診所，這固然是個很好的長遠計劃，但一來一往，可能得拖上好幾年時光。當務之急，我认为是得先修補現有診所，解決因借用睦鄰中心而造成諸多不便的問題。”

他說，據醫務人員披露，診所每日平均接待40名病人，其拥挤程度，可想而知。

“睦鄰中心空間窄小，候診只能容納10張椅子。在冠病防疫標準作業程序(SOP)下，只提供5個座位，其他病人需在建築物外面等候，承受日晒雨淋；尤其對長者和小孩子而言，實在有欠妥當。”

他補充，診所被關閉的原因，是診所前面的洋灰路，部分支柱被海水侵蝕，因此造成危機。



因遵守防疫SOP，候診室的座位少之又少。



蔡欽仁(右二)與醫護人員交流，了解診所情況。右一是村管委會理事姜友興。

蔡欽仁：橋面裂藏「殺機」

蔡欽仁表示，自己于年初走馬上任以來，就積極地關注島上民生問題，惟却發現了上述最“棘手”而需要優先處理的民生問題。

他對記者指出，除了上述問題，當地60年橋梁電裂要維修或新建及公路的支撐斷裂得及時補救。

他也指出，橫跨吉膽島上的大橋，已歷經60多年風霜，橋面多處龜裂、凹陷，暗藏“殺機”，危及頻繁來往的路人及車輛安全。

他表示，已向州府提出申請，盡快撥款修復該橋梁，以免橋梁繼續受到損壞。他也要求，有關當局增建新橋，為島民提供第二條跨河大橋。

路段沉陷民衆擔憂

蔡欽仁說，吉膽島市中心主要公路，是島民和遊客進入海島的必行之處，亦是貨物從碼頭帶入海島的運輸“要道”，時刻都有腳踏車和電動腳踏車川流不息地行駛。

“中環公路的一些路段，因路墩的支撐腐蝕或沉陷，路面開始出現龜裂和凹陷，踏在上面還會發出聲響，令人提心吊膽。”

他指出，在等待修復之際，島民在凹陷處畫上記號，甚至在記號上擺放椅子，讓熙來攘往的島民可以提高警惕。惟，這并非長遠之計，必須獲得關注和馬上解決。

遊客回流促進修復

他表示，冠病疫情趨緩，島上游客已逐漸回流，許多道路的使用率提高，主要公路的承載能力深受考驗。

他解釋，橋梁和公路都是島民最密切接觸的公共設施，兩者的安全与否，是最急迫而對的民生問題，不能忽視，得及時補救，以免釀成大禍。

他呼籲，有關部門要顧及島民和遊客的安全，盡快發放撥款，維修和保養島上的道路及橋梁，確保使用者的安全受到保障，讓吉膽島恢復美麗安全海島面貌。

KEMAS與巴生巨盟批發城聯手 設平台助商家拓展業務

(巴生15日訊)為了協助國內的中小型商家推廣自製物品，社會發展局(KEMAS)與巴生巨盟批發城(GM KLANG)與巴生巨盟批發城(GM KLANG)聯手合作，協助小商家拓展生意。

社會發展局(KEMAS)總監拿督莫哈末亞希今日出席“高戒月市集回来了”(RIBOOH RAYA IS BACK)活動，在致詞儀式上表示，這些年，冠病疫情在我國肆虐，讓商家雪上加霜，因此，許多民眾開始在家經營小本生意。

他指出，社會發展局與巴生巨盟批發城合作是為了

幫助中小型企業家創造一個機會及平台，讓他們展示本身所售賣的產品，並且也增加產品的曝光率。

“我非常感謝巨盟批發城提供場地給商家，讓他們有機會在巴生一帶展示自己售賣的產品。”

他說，配合高戒月的到來，友族同胞可以來巨盟批發城購買應節貨品。

他補充，該市集從本月8日起至28日，每週都會有來自不同州屬的小商家前來擺攤，售賣自己的產品，比如這一週的商家，是來自森美蘭州。

林成國：助商家踏出第一步

巴生巨盟批發城集團董事經理拿督林成國表示，其創設的巨盟批發城商業平台，旨在協助馬來西亞中小型企業踏出第一步，先在此處立足，接著再接軌國際市場。



莫哈末亞希(中)巡視高戒月市集攤位，右為林成國。(高建業攝)

隆陳式太極拳 5月1日辦“世界太極日”



吉隆坡陳式太極拳協會舉辦“世界太極日”活動。

嘉庚學堂辦建築文化遺產課 5月邀張集強主講

(吉隆坡15日訊)嘉庚學堂將於5月舉辦“馬來西亞城市與建築文化遺產”線上課程，邀請思特雅大學(UCSI)建築系助理教授張集強博士擔任主講。課程詳情如下：

此課程為收費課程，全套課程收費RM40。有興趣者可通過網址報名(https://bit.ly/TKKAonline_2022-03)或掃描二維碼以進行報名。

若有任何疑問，也可以聯繫馬來西亞陳嘉庚基金會行政處(官方臉書：www.fb.com/mytkkf)；電話：03-22764444；WhatsApp：011-5883 5897；電郵：mytkkacademy@gmail.com)查詢。



報名表格二維碼。

(吉隆坡15日訊)睽違兩年，吉隆坡陳式太極拳協會將於5月1日舉辦“世界太極日”活動。

世界太極日定於每年4月的最後一個星期六，由世界各地的太極愛好者自發慶祝，目的是為了通過太極拳的交流，互相觀摩、切磋技藝。目前估計有80個國家的上百個城市都在這天早上10時正同步進行。

吉隆坡陳式太極拳協會也定於5月1日(星期日)舉辦“2022年世界太極日”。

間點及文化背景做觀察比較。

本屆嘉庚學堂邀請新紀元學院東亞學系暨中文系副教授陳文輝博士擔任導師，開辦“一村一特色：馬來西亞華人村鎮的歷史與文化習俗”線上課程，通過解釋馬來西亞城市與建築在不同時期政治與文化變遷所形成的各種形式，讓大眾更深入了解學員可以理解多元文化背景下的建築發展脈絡。

今年開辦後，不論是在遊子或家長，都非常期待一家團聚，因此政府及相關部門應該了解他們的心聲，並且提供協助。

他認為，這應該被視為航空公司社會責任之一，而非純粹以商業角度來看。

“一旦重開門戶，人民自由往返東西馬，接下來航空業肯定將會恢復疫情前的水平，航空公司屆時將會獲得盈利。”

往東馬機票暴漲566%不合理 丘應權：應體恤人民

(吉隆坡15日訊)馬六甲薩拉雅鎮區區主席拿督丘應權指出，在開齋節來臨之際，飞往沙巴、砂拉越的機票價格已飆升至2000令吉，增幅高達約566%是不合理的，他促請當局體恤人民的困境，控制機票價格。

他說，今年的開齋節對許多游子來說意義不同，因在過去兩年的行動管制令期間，許多游子都被遣返在異鄉過節。

“今年管制開放後第一次度過開齋節，不論是遊子或家長，都非常期待一家團聚，因此政府及相關部門應該了解他們的心聲，並且提供協助。”

他認為，這應該被視為航空公司社會責任之一，而非純粹以商業角度來看。

“一旦重開門戶，人民自由往返東西馬，接下來航空業肯定將會恢復疫情前的水平，航空公司屆時將會獲得盈利。”

勿將封鎖損轉嫁乘客

他說，相關航空公司不應將過去兩年因封鎖而造成的虧損，轉嫁在乘客身上，這對於他們並不公平。他也建議政府提供部分補貼給航空公司，以便他們調低機票價格，讓更多游子可以回家過節。